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Αγαπητοί σύλλογοι και προπονητές,  
Κατόπιν της παραίτησης της κ. Βαγγελάκου από μέλος του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ θέλω να αναδείξω 

τους λόγους παραίτησης της, ως μείζον πολιτικό θέμα στην ΕΛ.Ο.Κ καταγγέλλοντας τον πρόεδρο 
Σιετή και τους συν αυτώ… 

Διότι η δική του υποβόσκουσα στάση επέτρεψε στον κ. Κραββαρίτη χωρίς αυτό να 
απαγορεύεται (διευκρίνηση: σαφώς από το νόμο), να λειτουργεί ως Προπονητής στο σύλλογό του, 
προπονώντας αθλητές που δεν ανήκουν στον σύλλογο του και χωρίς να υφίσταται ουδένα επίσημο 
και νομιμοποιητικό έγγραφο που να του το επιτρέπει, ενώ ταυτόχρονα είναι Πρόεδρος της 
Επιτροπής Διαιτησίας με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει για την «σύγκρουση συμφερόντων» και για 
την τήρηση του κώδικα Ηθικής και Δεοντολογίας εκ μέρους του! 

Συνέπεια αυτού: 
Οι Γονείς των Ανηλίκων Αθλητών να προσφύγουν στην Δικαιοσύνη κατά του Συλλόγου που 

δεν τους επέτρεπε να αγωνιστούν στο πρωτάθλημα και της ΕΛ.Ο.Κ προκειμένου τα παιδιά τους να 
αγωνιστούν. 

Τα ανωτέρω είναι προϊόν της συμπεριφοράς του κ. Κραββαρίτη και της ανοχής του 
προέδρου Σιετή σε αυτήν του την συμπεριφορά! 

Διότι θύτες αυτής της κατάστασης είναι ο κ. Κραββαρίτης και η ΕΛ.Ο.Κ που του επιτρέπει να 
λειτουργεί με «σύγκρουση συμφερόντων» κατά παράβαση του Κώδικα Ηθικής και Δεοντολογίας με 
θύματα τους ανήλικους αθλητές και τον σύλλογο στον οποίο ανήκουν! 

Δεν είναι εξάλλου η πρώτη φορά που ο κ. Κραββαρίτης έχει απασχολήσει με τις συμπεριφο-
ρές του …! Εκκρεμεί να περάσει πειθαρχικό από την ΕΛ.Ο.Κ κατά εντολή της Γ.Γ.Α αλλά μάλλον 
έχει ξεχαστεί το χαρτί της Γ.Γ.Α στο βάθος κάποιου συρταριού στα γραφεία της ΕΛ.Ο.Κ… 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ορθώς η κ. Βαγγελάκου παραιτήθηκε προασπίζοντας τα 
συμφέροντα των συλλόγων για τα οποία εκλέχθηκε προσπαθώντας με την παραίτηση της 
να διαφυλάξει και το κύρος της ΕΛ.Ο.Κ και του αθλήματος από τις κατακριτέες συμπεριφορές 
του Προέδρου της και του Προέδρου της Επιτροπής Διαιτησίας της Ομοσπονδίας! 

 
Τονίζουμε στο σημείο αυτό:  
Τι ακριβώς πανηγυρίζει ο Παραστατίδης, Δάσκαλος κατ’ ευφημισμό και ο Φυλακτός, Ταμίας 

της ΕΛ.Ο.Κ που είναι μαθητής του Κραββαρίτη και φίλος του, στην εποχή Σιετή … 
Τον διασυρμό της ΕΛ.Ο.Κ για ακόμη μια φορά και την απαξίωση του αθλήματος σύμφωνα 

με την δική της σκανδαλώδη συμπεριφορά κάνοντας «πλάτες» στον εν κρυπτώ πρόεδρο της 
Κραββαρίτη? 

Ή μήπως 
Την επιβράβευση της θρασύτατης συμπεριφοράς του Κραββαρίτη «στην κλοπή αθλητών» 

από άλλους συλλόγους … ως Προέδρος της Κ.Ε.Δ με τις ευλογίες Σιετή! 
 
Δυστυχώς η εποχή Σιετή οδηγεί αποδεδειγμένα στην εξαφάνιση και την συρρίκνωση 

του Αθλήματος, όταν αποδεδειγμένα η ΕΛ.Ο.Κ με τις αθέμιτες συμπεριφορές που καλλιεργεί 
και αναπτύσσει, διώχνει τους συλλόγους της από το άθλημα πριμοδοτώντας άλλα αθλήματα 
πολεμικών τεχνών! 
 
 


